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Zpochybnění slovanské vzájemnosti, genetické i kulturní blízkosti Evropanů a Rusů. Panslovanská 

idea jeví se dnes jako podlá mystifikace, resp. pouhopouhý trojský kůň ruského imperialismu! 

Názornou představu o ruské realitě poskytne kanál Autentické Rusko - reálný život ve východním 

Mordoru: www.youtube.com/@FeroKRONDAK (kde najdete tisíc originálních ruských videí na toto 

téma). 

Dá se říci, že bezprostředním impulzem ke zveřejnění tohoto článku bylo pro mě přečtení blogu 

Sex s neandertálci nás navždy změnil, resp. Neandrtálci se křížili s pravěkými Homo sapiens, 

byť můj text na zmíněné články reaguje pouze okrajově. 

Dnes, po 70 letech komunistické totality, spojené s bolševickým antieugenickým programem 

„likvidace třídních nepřátel“ a systematickým stalinským „demografickým inženýrstvím“, a navíc po 

dvou desetiletích putinovského pachanátu, se můžeme jen domýšlet, jakou měrou se na někdejším 

etablování a dlouhodobém setrvání oné vlády lůzy („diktatury proletariátu“) v Rusku podílela již 

samotná vrozená ruská mentalita (jakožto nezbytný předpoklad fungování bizarní komunistické 

diktatury). 

Pokud jde o důsledky a příčiny etablování tzv. „diktatury proletariátu“ právě v Rusku, ty se natolik 

prolínají, že jakékoliv závěry jsou vesměs záležitostí interpretace faktů. 

Jsem však osobně přesvědčen, že její kořeny (a příčiny nekompatibilnosti „ruské duše“ 

s evropským myšlením) bychom měli hledat již v prehistorii, resp. v oblasti genetiky. Případně 

i metodami fyzické antropologie / antropologické genetiky, především pak zřejmě plošným 

zkoumáním amygdaly 

(Výzkum amygdaly odhalil významný vliv těchto oblastí na sociální a emocionální chování jedince. 

Heinrich Klüver a Paul Bucy, kteří později tento výzkum rozšířili, poukázali na to, že velké léze na 

předním temporálním laloku vyvolají změnu v chování, přehnanou reakci na všechny objekty, 

hypoemocionalitu, ztrátu strachu a sociálního postavení atd. Studie z roku 2018 naznačuje, že 

změny v objemech amygdaly, jakož i změny vazebných potenciálů, funkční konektivity, regionální 

homogenity a regionálního toku krve mozkem, mají různé dopady na emocionalitu lidí!) 

Povrchní a naivní závěry, které dávaly kdysi sklon k brutalitě, sadismu a absenci svědomí do přímé 

souvislosti s intelektem, jsou již dávno aspoň mezi odborníky zapomenuty. Dnes, s odstupem času 

a dostatkem relevantních informací, víme, že nejedna lidská bestie - jako byl Lenin, Stalin, 

Himmler, Berija, Dzeržinskij, Heydrich, Mengele či Pol-Pot - se vyznačovala zároveň nadprůměrným 

IQ, resp. i kvalitním humanitním vzděláním. 
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Dokumentovaným příkladem z nedávné doby může být třeba genocida Rudých Khmérů 

v Kambodži, kde se mimochodem bolševický komunisticko-mankurtovský model pokusil dovézt 

k dokonalosti šílený marxistický „vizionář“, bývalý učitel Pol-Pot, když zrušil nejen školy, média 

a soukromé vlastnictví, ale i peníze a instituci rodiny. A v rámci likvidace „nebezpečných 

intelektuálů“, nechal povraždit i všechny, co nosili brýle nebo uměli cizí jazyk.  

I vědci z oblasti genetiky již připouští, že genetické faktory přinejmenším určitou měrou ovlivňují 

mentalitu jedince: „… že polygénne podmienené vlastnosti sú ovplyvnené na cca 70% faktormi 

prostredia, sociálnymi a inými faktormi a genetika tu má určitú, ale menej podstatnú úlohu, cca 

20-30%.“ - míní RNDr. Michal Konečný, PhD. , Prezident Slovenskej spoločnosti lekárskej genetiky 

… někteří odborníci odhadují tento poměr na 50:50. 

Třeba Steven Pinker, prominentní psycholog a profesor na Harvardu, se ve své knize The Blank 

Slate: The Modern Denial of Human Nature rozčiluje nad výzkumníky z oblasti vývojové 

psychologie, že opomíjejí vliv genů: https://psychologie.cz/geny-vs-vychova-5010/ 

Geny, nebo prostředí – věčná otázka? Tuto otázku si nadále kladou i vědci zabývající se 

profesionálně genetikou: 

„Jsou důležitější geny, nebo výchova? Tak zní častá otázka rodičů. Odpovědi se v průběhu dějin 

měnily a balancovaly mezi dvěma extrémy: Jedním z nich je genetický determinismus, zdůrazňující 

úlohu genů a považující člověka za rukojmího jeho genů. Na opačném pólu stojí kulturní 

determinismus, podle něhož je narozený člověk „tabula rasa“ a vše lze ovlivnit výchovou. … 

V genech máme vepsané sklony k promiskuitě, násilí i pohodářství“. - říká vědec Doc. RNDr. 

Eduard Kejnovský, CSc. 

Běžnému posměváčkovi bych doporučil aspoň níže uvedené polopaticky podané vysvětlení, 

z něhož vyplývá, že zřejmě nejsem sám, kdo nabyl takovéto přesvědčení, resp. že mé názory 

nejsou vycucané z prstu! Viz třeba článek Geny versus výchova … 

Nová vědecká studie španělských vědců z Univerzity v Zaragoze ukazuje, že lidé s autoritářskými 

sklony mají odlišnou strukturu mozku než ti, jejichž politické postoje směřují spíše ke středu: 

Neurologie radikalismu: Extremisté mají odlišnou strukturu mozku . 

To ovšem méně chápaví či zaujatí čtenáři (kteří vesměs tento článek ani nedočtou) začnou hned 

komentovat odkazy na nacistické Norimberské zákony a blábolit o xenofobii a rusofobii. Řada 

vědců se ostatně problematice záměrně vyhýbá právě proto, že uvedené téma, resp. oblast 

eugeniky, byly zprofanované nacistickými pseudovědeckými teoriemi. 

Podle mě však nejpravděpodobnější možností je, že typická ruská mentalita není pouhým 

produktem dlouhotrvající vlády lumpenproletariátu, nýbrž že naopak diktatura lůzy byla nastolena 

právě v Rusku díky ruské mankurtovské mentalitě zděděné geneticky po odlišné linii druhu homo. 

Však i vznik brutálního sovětského pseudosocialistického (či pseudokomunistického) režimu 

v Rusku byl popřením samotných základů / principů marxismu, na které se tento režim vždy 

odvolával - viz slova Karla Marxe: 

„Ruská politika je nezměnitelná. Měnit se mohou pouze ruské metody, taktika, způsob 

manévrování, ale polární hvězdou ruské politiky zůstává podmanění světa. Polárka je na hvězdném 

nebi stálicí. V politice Ruska není žádný rys nápadnější než onen, který sleduje nejen své tradiční 

cíle, ale také způsob, jak jich dosáhnout. Neexistuje tah v současné politice, který by nebylo 

možné najít už v historii. Ruský medvěd bude schopný všeho, dokud ví, že ostatní zvířata se mu 

nebudou bránit. Existuje pouze jediný způsob, jak se chovat k mocnosti jako je Rusko – neukázat 
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strach. Jestliže se Evropa dá na ústup, nebude to znamenat pouze porážku, ale bude to trvalé 

ujařmení.“ - New York Daily Tribune, 1856 

Zdroj např.: https://kopecky.blog.respekt.cz/severka-ruske-politiky/index.html 

A za pozornost stojí i další Marxovy výroky ohledně Ruska: 

"Ptám se vás, co se změnilo? Zmenšilo se nebezpečí, které hrozí z Moskvy? Ne. Jen rozumová 

slepota vládnoucích tříd v Evropě dosáhla vrcholu. Především: politika Moskvy je neměnná, jak to 

doznal i její oficiální historik Karamzin.[177]  

Její metoda, její taktika, její manévry se mohou měnit, ale polárka její politiky je stálice: vláda nad 

světem. Jen obratná vláda panující nad masami barbarů může v dnešní době osnovat takový plán. 

Jak napsal největší novodobý ruský diplomat Pozzo di Borgo během vídeňského kongresu 

Alexandrovi I., Polsko je velký nástroj pro uskutečnění světovládných plánů Ruska, ale zároveň 

i jejich nepřekonatelnou překážkou, dokud se Polák, unaven nesčíslnými zradami Evropy, nestane 

hrozným bičem v rukou Moskala. Nuže, ponechám-li stranou náladu polského lidu, ptám se: stalo 

se něco, co zkřížilo plány Ruska nebo paralyzovalo jeho činnost? 

... 

Evropa si může vybrat. Buď ji jako lavina zavalí asiatské barbarství pod vedením Moskalů, anebo 

musí obnovit Polsko, zaštítit se tak před Asií dvaceti milióny hrdinů a získat čas k dokončení svých 

sociálních přeměn." - napsal K. Marx kolem 22. ledna 1867. Otištěno v „Glos Wolny“, čís. 

130 z 10. února 1867, a „Le Socialisme“, čís. 18 z 15. března 1908. 

Zdroj: https://www.marxists.org/cestina/marx-engels/1867/011867.html 

Další příčinou ruské typické mentality může být i  tzv. Endemický kretenismus, což je vývojová 

porucha způsobená vrozenou hypothyreózou, vyskytující se v nejvyšší míře právě v oblasti Ruské 

federace - viz mapa:  

 

https://draft.blogger.com/blog/post/edit/4899389439140115314/4744031819525638969
https://draft.blogger.com/blog/post/edit/4899389439140115314/4744031819525638969
https://draft.blogger.com/blog/post/edit/4899389439140115314/4744031819525638969
https://cs.wikipedia.org/wiki/Endemický_kretenismus
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Vývojová_porucha&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Vývojová_porucha&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hypotyreóza


 
Foto: CC0 1.0 Public Domain; https://creativecommons.org/licenses/by-sa/2.5/ 

Mapa postižení nedostatkem jódu  

Jednou z příčin hypothyreózy a endemického kretenismu může být nedostatek jódu ve stravě 

matky během těhotenství[1]. Výraz pochází z francouzského slova crétin,[2] tj. „slabomyslný“. 

K obvyklých projevům kretenismu patří kromě snížené inteligence též malý vzrůst. Již lehký 

nedostatek jódu může způsobit snížení inteligenčního kvocientu o 5 stupňů.[3] 

Zdá se tudíž, že příčin a důvodů nekompatibilnosti ruské populace se západní civilizací je až až. 

Fatální bude však zřejmě SOUBĚH uvedených faktorů: genetika+ hypothyreóza+indoktrinace 

 

Foto: Fero HRABAL-KRONDAK / Ilustrace z mé knihy Cesta na konec světa a zpět 

A nyní k notoricky oblíbené báchorce dezolátů o slovanském bratrství: 

Ve fázi formování ruského etnika po oddělení západních a jižních Slovanů od praslovanského 

společenství (po 5. století n.l.) pronikla totiž v rámci altajského importu do jeho genomu (mimo 

jistých prvků tamního tunguzsko-mandžuského genofondu) hlavně sekvence archaického genomu 

východoasijského druhu Homo longi, který se na Altaj dostal zřejmě prostřednictvím denisovanů 

(jak předpokládá např. profesor Xijun Ni z Čínské akademie věd), což významně ovlivnilo či 

zapříčinilo zásadní mentální odlišnost ruského etnika oproti mentalitě většiny evropských národů. 

Stručně řečeno: Jestliže evropská populace vznikla víceméně genetickým mísením (vzájemným 
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křížením) neandrtálců a příslušníků rodu Homo sapiens, v DNA většiny Rusů se vyskytují navíc další 

sekvence, které jejich předci získali – zřejmě prostřednictvím Denisovanů – od dalšího, blíže 

neurčeného druhu hominina[1], superarchaické skupiny, která se od ostatních vývojových linií 

oddělila před zhruba 2 miliony lety… 

Proto jsou také populární teorie našich „antibruselských“ dezolátů o všeslovanské vzájemnosti 

navzdory příbuznosti východoevropských jazyků pouhou chimérou a panslovanská idea jen 

trojským koněm ruského imperialismu. 

Pokud se někomu zdá, že tato hypotéza koliduje se statistikou výskytu „slovanské“ haploskupiny 

R1a (Y-DNA) u Rusů, podle které k této skupině náleží 46-49% ruské populace (v ČR je to cca 

36 %, třeba v západních Čechách cca 25%), pak bych chtěl upozornit na jeden zásadní problém. 

Tím je skutečnost, že ruský genetický výzkum byl prováděn vesměs mezi ruským etnikem 

v evropské části RF, resp. v Centrálním federálním okruhu, který se svými 38 miliony obyvatel na 

jedné straně rovná populaci Sibiře (s 34 miliony obyvatel), ale na straně druhé se výrazně liší 

genofondem tamních Rusů. Tito Sibirjaci se totiž během posledních 500 let mísili s naprosto 

odlišnými etniky, než Rusové v evropské části Ruska. Kromě původních sibiřských etnik hlavně 

s etniky středoasijskými a uralsko-altajskými. 

Lze tudíž předpokládat, že genofond Rusů z Krasnojarsku nebo Novosibirsku a těch z Voroněže 

nebo Smolenska se bude zásadně lišit. 

A naprostým nesmyslem je pak mysteriózní o „všeslovanském bratrství“ či kulturní a etnické 

spřízněnosti všech nominálně slovanských národů. 

Už jen proto, že v době, kdy se konstituoval dnešní ruský národ, byly naši předci (tj. předkové 

západních Slovanů) již dávno v oblasti Karpat, resp. v České kotlině. 

Přesný průběh migrace rekapitulovat nelze, je však jisté, že v době raného formování ruské 

státnosti[2] (i etnogeneze samotných Slovanů) ovládaly většinu dnešního evropského Ruska, resp. 

celou jeho severní část, ugrofinské kmeny, zatímco téměř celou jeho část jižní obývaly kmeny 

baltské[3]. 

Mezi 5. a 10. stoletím mizí část zdejších ugrofinských kmenů či etnik (jako byli Livonci[4], 

Merjové[5], Meščerové[6], Muromci[7] či Vepsové[8]), spolu s řadou kmenů baltských (Kuronci, 

Latgaly, Sély, Zemgaly, Žemaity ad.[9]), skythských, sarmatských a venetských[10], v etnickém 

tavícím kotli nacházejícím se mezi Volhou, Dněprem a Pobaltím, aby se z něj posléze vynořilo 

etnikum nové – Slované. 

Většina historiků i antropologů se shoduje, že předkové západních Slovanů dorazili – zřejmě 

z oblasti mezi Volhou, Dněprem a Baltem - do současných sídlišť okolo 5.-6. století. To znamená, 

že z uvedeného etnického „tavícího kotle“ odešli v počáteční fázi procesu etnogeneze, na jejímž 

konci se objevil „ruský člověk“. 

Po odchodu západoslovanských kmenů z jejich pravděpodobné pravlasti začaly do této oblasti 

postupně pronikat zcela odlišná etnika. Okolo 7. století začala od jihovýchodu masivní migrace 

turkických etnik, od poloviny 13. století pak pronikaly na území dnešního Ruska v rámci mongolské 

expanze nejrůznější altajsko-uralské a tunguzsko-mandžuské kmeny, načež od 15. do 19. století 

absorbovalo ruské etnikum nespočet nových genů v souvislosti s ruským podmaňováním si desítek 

sibiřských, kavkazských a středoasijských národů a genetickým mísením s těmito etniky. 

 



SSSR - deportace národů 

Z uvedených faktů vyplývá, že genofond ruského etnika nemůže mít po 1000 letech uvedeného 

genetického mísení takřka nic společného s genofondem obyvatel České kotliny, potažmo Evropy. 

Nutno zdůraznit, že lingvistické či kulturní znaky mají pouze druhořadý význam při určování etnické 

či genetické příbuznosti. 

Příklad západních a východních Slovanů je jasným důkazem, že kulturní ani jazyková spřízněnost 

nemusí automaticky znamenat i blízkost genetickou. Takřka ukázkovým příkladem sdílení 

identických kulturních fenoménů dvěma geneticky odlišnými komunitami žijícími vedle sebe je 

výsledek nedávných archeogenetických výzkumů raně středověkých rakouských pohřebišť v rámci 

projektu HistoGenes[11]. 

Analýzou několika set hrobů z 6. až 8. století na dvou archeologických lokalitách v okolí Vídně[12] 

došli vědci ke zjištění, že někdejší zdejší obyvatelé patřili ke dvěma geneticky vzdáleným skupinám, 

které sdílely stejnou kulturu a integrovaly se v jednotné společenství. Jedna skupina měla evropské 

kořeny, druhá východoasijské. Přesto obě komunity žily dle expertů nejméně šest generací pospolu 

v jednotě. 

Tudíž celá Panslovanská idea jeví se dnes jako pouhopouhý trojský kůň ruského imperialismu! 

(Mimochodem mystifikace je už samotné ztvárnění této ideje na vlajkách Ruska či Slovenska, kde 

jsou tzv. „panslovanské barvy“ přehozené: 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Panslovansk%C3%A9_barvy ) 

K tomu ještě dodám, že vlivem politické situace dochází i nadále k průběžnému oslabování 

genofondu ruského národa díky masové emigraci inteligence. Kromě surovin, které není RF 

schopné efektivně zpracovat, bezplatně vyváží - resp. vyhání - svůj intelektuální potenciál. 

Zatímco všechny cílové destinace ruské emigrace na ní již 100 let intelektuálně i ekonomicky 

profitují, intelektuální i ekonomický potenciál Ruska s každou takovou vlnou znovu a znovu slábne. 

To je zákonitý proces. 

V tomto přesvědčení mě jen utvrzuje (mj.) třeba závěr, k němuž došel ruský spisovatel Nikolaj 

Nikulin (1923–2009), který v roce 1975 ve své knize V první linii. Z Leningradu až do Berlína[13], 

shrnuje své válečné zkušenosti z let 1941-1945, kdy sloužil v Rudé armádě, a komentuje – vedle 

řádění rudoarmějců na dobytých územích – také brutální zacházení armádního velení a režimu 

obecně s vlastními lidmi následujícími slovy: „Tato selekce ruského národa je časovaná puma: 

vybuchne během několika generací, v 21. nebo 22. století, kdy vrstva společnosti protěžovaná 

a vychovaná bolševiky vytvoří nová pokolení sobě podobných.“. 

Ony dopady vidíme dnes a denně na Ukrajině. Viz třeba článek: Hlavu uřezat a dát na kůl! 

Ukrajinci našli Rusy podezřelé z vraždění jejich zajatců 

nebo 

Rusové vrátili tělo ukrajinské novinářky se stopami mučení  
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Pro vcítění do ruské mentální reality doplním text několika letmými autentickými 
sondami do všedního života a uvažování ruských dezolátů.  

VÝBĚR Z PEREL RUSKÉ PROPAGANDISTICKÉ ŽUMPY: 

https://www.youtube.com/watch?v=F5wdfTGPm5o&list=PLHdn8y5MfN9yI4sYph-xvblZfiJF293TU&

pp=gAQB  

https://www.facebook.com/patrik.dolak.184/videos/962725025008361 

https://www.facebook.com/mitch.ruzicka/videos/506271885104451 

Podstata ruského myšlení o Ukrajině v jedné minutě: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/487423040461194/ 

Zločinci v ruské televizi tvrdí, že se moci na západě zmocňují satanisti: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/1147293309820345/ 

Propagandista Mardan prohlašuje, že Ukrajina musí coby politický projekt skončit: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/1003040947899895/ 

Medveděv vyhrožuje zničením Capitol Hill a Elysejského paláce: 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=7553250391420529&set=a.4944371985641729 

Rusové prý vraždí na Ukrajině prostě proto, že můžou: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/429786223202540/ 

V ruské televizi vyhrožují vymazáním z mapy 20 největších polských měst: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/474768248545914/ 

Kremelští zločinci si myslí, že když zaútočí na Polsko, Evropa na to ze strachu nebude reagovat: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/438848835524597/ 

Valentina Matvienko lže, že Rusko nikdy nikoho nenapadlo: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/1192462481760042/ 

Dmitrij Medveděv vyhlašuje nekompromisní hybridní válku Západu: 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=7699983620080538&set=a.4944371985641729 

Andrej Guruljov chce útokem na hráze zaplavit Nizozemsko: 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=7673315116080722&set=a.4944371985641729 

Rus, který nechtěl pustit Ukrajince k památníku druhé světové války v německém Berlíně: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/3782831785268722/ 

Ruský poslanec Milonov navrhuje používání brutálních bolševických metod k likvidaci zrádců: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/833176008275206/ 

Ruský neonacista Milčakov, velitel vojenské jednotky Rusič, říká, že v r. 2014 mučil válečné 

zajatce: https://www.facebook.com/100002069298316/videos/389247874151636/ 

Dmitrij Medveděv vyhlašuje nekompromisní hybridní válku Západu za účelem nanesení co 

největších škod našim ekonomikám a způsobu života: 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=7699983620080538&set=a.4944371985641729 

Korespondent Sladkov a jeho nestydatá a demagogická obhajoba války na Ukrajině: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/832458188336681/ 

Alexandr Něvzorov komentuje neskutečný cynismus v souvislosti s masakrem v Buče: 

https://www.youtube.com/watch?v=F5wdfTGPm5o&list=PLHdn8y5MfN9yI4sYph-xvblZfiJF293TU&pp=gAQB
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https://www.facebook.com/photo/?fbid=7729274700484763&set=a.4944371985641729 

Kremelští zločinci plánují, jak zaberou celou Ukrajinu: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/1148051966401393/ 

Vladimir Solovjov prohlašuje, že Zelenskij zničil křesťanskou podstatu Ukrajiny a podřídil ji ďáblu: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/347797461683703/ 

Ruský poslanec Alexej Žuravljov mluví o satanistických chrámech na Západě: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/920016693260903/ 

Dmitrij Medveděv tvrdí, že USA jsou jen krok od prohry ve studené válce: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/1141483453826361/ 

Vladimir Solovjov straší eskalací ze strany Evropy, a proto je prý třeba Evropu zničit 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/1175031873690365/ 

Ruska přiznává, že její země vede agresivní dobyvačnou válku: 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/1173340130649304/ 

Zločinci v ruské televizi tvrdí, že Západ chce Rusko vyprovokovat k jadernému útoku 

https://www.facebook.com/100002069298316/videos/440531582227894/ 

„To už není vlastenectví, to je idiotismus.“ Rusové oblékají do vojenských uniforem už i miminka 

v porodnicích 

https://www.facebook.com/cesinaukrajine/videos/570912961413323 

https://www.facebook.com/mitch.ruzicka/posts/5826428924102693 

https://www.facebook.com/mitch.ruzicka/posts/7006286196116954 

https://www.facebook.com/jan.ruzicka.14/videos/1322882828827144 

https://www.facebook.com/reel/1362309181702627 

Pár poznámek na závěr: 

Při výpovědích o životě ruského člověka a obecně o životě v této zemi se Maxim Gorkij ve svých 

myšlenkách nebojí jít přímo k jádru věci : „Nejoriginálnější rys ruského člověka: v kterýkoli okamžik 

je vždy upřímný. Právě tato originálnost stala se – tak se mně zdá – pramenem mravního 

pomatení, v němž jsme si uvykli žít“ (Gorkij 1919). 

Morálka není ani dle Gorkého názoru součástí každodenního života ruského lidu. Místo morálky 

ustanovila se mezi lidmi jakási forma chladného, rozumového rozsuzování o pravidlech, dle nichž je 

třeba se chovat, a tyto úvahy vytvářejí potom atmosféru vzájemného odsuzování, přepadávání 

a nahlížení do duše druhého bystrým a kosým pohledem nepřítele. 

Pojem, kterým rusista prof. Tomáš Glanc charakterizuje současné putinovské Rusko – „civilizační 

brutalita“. 

Civilizační brutalita, pro Rusko tolik příznačná, představovala popud k psaní pro mnohé ruské 

spisovatele. Tak Denis Ivanovič Fonvizin v divadelní hře Výrostek (1783) zachycuje, řečeno 

s Gogolem, „děsivě působící ideály hrubosti, jichž může dosáhnout jen člověk ruské země 

a žádného jiného národa“, Ivan Bunin v povídce Vesnice zobrazuje otřesné poměry ruského 

venkova v polovině desátých let 20. století, Anna Achmatovová v poemě Rekviem přibližuje 
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zoufalství žen, jejichž blízcí se stali obětí stalinských represí v době Ježovovy hrůzovlády, takzvané 

ježovštiny (1937–1938), Alexandr Solženicyn v několika románech dokumentuje zvěrstva GULAGU, 

Edvard Radzinskij v divadelní hře, citované výše, pojednává o popravě cara Nikolaje II., carevny 

Alexandry, jejich čtyř dcer a čtrnáctiletého careviče Alexeje. Příklady podobných ruskojazyčných 

děl neberou konce. 

Zdroj: RUSKO V ZRCADLE PŘEKLADU - Kapitoly z dějin ruského sebepoznávání. 

https://dspace.cuni.cz/bitstream/handle/20.500.11956/190053/12_Rubas_Habilita%C4%8Dn%C3

%AD%20pr%C3%A1ce.pdf 

V románu Zakhara Prilepina Obitěl (2014; česky jako Klášter 2021), vydaném o 10 let později, se 

Solovecký tábor zvláštního určení stává modelem Ruska jako takového, nejen jako místa utrpení, 

ale jako místa, kde utrpení otevírá cestu ke spáse. Navíc je to právě tento model „života na hraně“, 

který je Rusku organicky vlastní. Jak píše kritik Lev Danilkin, popis tábora v Klášteře je „důkazem 

toho, že zde, na tomto území, se neustále realizuje stejný, biblický scénář… V dobrém i zlém, je; 

takový osud.“ GULAG není historické trauma, které by na historické cestě leželo neúnosnou zátěží, 

ale něco jako „kulturní kodex“, program všitý do národního osudu, vedoucí k dobru skrze krutost 

a násilí. Není to chyba, ale vlastnost. 

Zdroj: Jurij Saprykin – „REVIZE ZLA“ 

(https://blog.idnes.cz/janjirku/revize-zla-preklad-clanku.Bg22120867) 

--- 

Další doporučené zdroje informací: 

Mrazík s pendrekem v ruce 

Ruský národ je výnimočne nadaný zmyslom pre zvláštnu krutosť 

Fosilie Rusko. Putinova válka a kořeny ruského barbarství 

Od Petra Velikého k Putinovi 

Encyklopedie ruské duše 

Rusko má agresi vůči sousedům v genech 

Pokud někdo oponuje obehranou písničkou, že mentalita typických Rusů je výlučně produktem 

propagandy a ideologické indoktrinace, měl by se zamyslet nad skutečností, jak je potom možné, 

že mnozí Rusové, kteří nejenže měli a mají přístup k neomezeným informačním zdrojům a možnost 

cestovat, resp. strávili dlouhý čas anebo trvale žijí mimo Rusko - mají stejný způsob uvažování 

a mentální nastavení, jako jejich krajané, kteří nikdy neopustili sibiřskou vesničku?!  

Názorným, ba exemplárním příkladem nám mohou být životní osudy a závěry dvou velikánů ruské 

literatury a ruských disidentů, jako byl Dostojevskij a Solženicyn. 

Viz "Omské setkání Dostojevského a Solženicyna - pomyslné i ideové aneb Šovinismus v ruské 

literatuře": 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-omske-setkani-dostojevskeho-a-solzenicyna

-pomyslne-i-ideove-aneb-sovinismus-v-ruske-literature-109804 

anebo 

Alexandr Solženicyn mezi trůnem a pranýřem - o rozporuplnosti jeho odkazu a temné „ruské duši“: 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-alexandr-solzenicyn-mezi-trunem-a-pranyre
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m-o-rozporuplnosti-jeho-odkazu-a-temne-ruske-dusi-109883 

Podle mě je otázka pouze to, zdali byl patologický genetický defekt prvotním zdrojem brutální / 

buranské většinové ruské mentality, anebo zda je naopak tento defekt (tato mentalita) fatálním 

důsledkem po generace trvajících antieugenických procesů (vlády lůzy) během nichž byly po 

generace eliminováni všichni nositelé pozitivních charakteristik / vlastností (inteligentní, vzdělaní 

a kreativní lidé) ve prospěch „degenerované“ části populace (eugenika na ruby) … jako když 

budete 100 let namísto šlechtění nejlepších jedinců ve stádě nechávat jen ty nejslabší či defektní … 

po několika generacích už z jejich potomků nevyšlechtíte šampiony - za pomoci tréninku ani výživy 

(osvěty a vzdělávání) - ani kdybyste se zbláznil! Tak jako osvětou těžko zvýšíte někomu IQ, pokud 

má jeho mozek kapacitu 90. Podstatné je, že s tímto stavem nelze tudíž nic moc dělat. To, že 

i mezi Rusy se najde 5-10% jedinců kompatibilních s naším světem (z nichž většina už ani v Rusku 

nežije) na tom nic nemění. Rád bych se mýlil, ale např. i protiukrajinské demonstrace ruské 

diaspory v Německu či USA, a revanšistické názory mých někdejších ruských - vzdělaných, 

inteligentních a zcestovalých - přátel mě zrovna moc nadějí nenaplňují �  

Viz Za otázku na Putina ho vzal pod krkem. Reportéra Hynka napadl ruský turista 

Mimochodem právě skutečnost, že i v Evropě, resp. u nás tvoří nemalou část populace jedinci, 

které bychom mohli nazvat polopaticky burany, deprivanty či dezoláty (kteří vesměs s obdivem 

vzhlíží právě k Rusku), ačkoliv žiji v diametrálně odlišných kulturně-sociálních podmínkách, 

v otevřené, demokratické společnosti, mě utvrzuje v přesvědčení, že náš svět prostě obývají 

zároveň dva mentálně odlišné lidské rody.  

Že zde, vedle sebe žijí, řekněme příslušníci rodu Homo sapiens a Homo brutalis, mám-li použít 

terminologie prof. Lorenze (potažmo Homo stupidus, ačkoliv IQ zde není univerzálním 

signifikantním markerem - viz Vzpoura deprivantů prof. Koukolíka). Asi jako kdysi žili vedle sebe 

Homo sapiens a neandrtálci. A právě proto, že jde o geneticko-antropologickou kategorii či 

fenomén, nástroje jako osvěta a edukace zde víceméně selhávají. Rozdíl mezi typickou mentalitou 

jednotlivých národů spočívá tedy především v procentuálním zastoupení uvedených kategorií 

v příslušné populaci.  

Své konstatování doplním citátem nedávno zesnulého nestora české psychiatrie: "Třetina obyvatel 

této země je slabá duchem. Každý sedmý občan je debilní či dementní nebo alkoholik. Zhruba 

polovina obyvatel této země má podprůměrný intelekt.  

Těmto lidem, a je to polovina národa, uniká mnohotvárnost a mnohoznačnost světa, a co z tohoto 

světa v jejich očích zbývá, lze rozdělit na celkem jednoduché, většinou protipólné elementy. Někdy 

se tomu říká černobílé myšlení." - Prof. MUDr. Cyril Höschl, psychiatr a pedagog.  

Oponenti by si měli místo posměšků a zpochybňování přečíst např. nějaké pojednání o vědeckých 

výzkumech duševního vývoje dvojčat vychovávaných od narození odděleně v odlišných kulturních 

a  sociálních podmínkách, aby pochopili, jakou roli hraje genetika při formování mentality. 

Doporučuji tyto prameny: 

František Koukolík: Vzpoura deprivantů 

Dědičnost proti prostředí 

Determinace psychiky 

Krutý experiment s dvojčaty 

https://www.lidovky.cz/magazin/jiri-hynek-napadeni-rusko-valka-na-ukrajine.A250502_115254_ln-magazin_lsva?utm_campaign=abtest288_local_box_varBB&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://www.databazeknih.cz/knihy/zivot-s-deprivanty-vzpoura-deprivantu-nestvury-nastroje-obrana-70493
http://www.hoschl.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=I_JsDrVJN88
https://cs.wikipedia.org/wiki/Dědičnost_proti_prostředí
https://wikisofia.cz/wiki/Determinace_psychiky
https://zoom.iprima.cz/zajimavosti/kontroverzni-experiment-dvojcata-184455


Incident kdysi rozdělil jednovaječná dvojčata 

... 

a jako perlička na závěr - pár postřehu co řekli Rusové o Rusech. 

I. S. Šmelev: „Rusko je národ, který nenávidí svobodu, zbožňuje otroctví, má rád okovy na svých 

rukou a nohou, je špinavý fyzicky a morálně, kdykoliv připraven kohokoli utlačovat.“ 

 

A. I. Solženicyn: „My víme, že lžou, oni vědí, že lžou, oni ví, že my víme, že lžou, my víme, že oni 

ví, že my víme, že lžou, ale stejně lžou.“ 

 

I. S. Turgeněv: „Rus je největší a nejdrzejší lhář na celém světě.“ 

 

F. M. Dostojevský: „Rusové jsou národ, který kočuje po Evropě a hledá, co je možné zdemolovat, 

zničit a to jen pro zábavu.“ 

 

M. A. Gorkij: „Charakteristickým rysem Rusů, je jejich sadistická krutost.“ 

 

S. T. Aksakov: „Jak těžké těžké žít v Rusku, ve smradlavém centru fyzického a morálního rozkladu, 

podlosti, lži a zlodějství.“ 

 

M. A. Bulgakov: „Rusové nejsou národ, ale dobytek, hulváti, divoká horda, vrahouni a zloději.“ 

(Musím upozornit, že ve výše uvedeném pojednání jsem si dovolil volně citovat, resp. použít 

formulace i z práce prof. Břetislava Horyny "Memoria jako kategorie záchrany"[14].) 

----------------- 

[1] Snad Homo longi. 

[2] Jako Rusové se začínají příslušníci slovanských kmenů na území Ruska identifikovat zhruba od 

16. století, kdy dochází ke sjednocení všech drobných knížectví s Moskvou. 

[3] Území, na kterém dnes Baltové žijí, je výrazně menší než jejich teritorium v minulosti. Ještě 

okolo r. 1200 žili na přibližně třikrát větším území než dnes. Podle konzervativního odhadu 

Aleksandra Vanagase se severní hranice baltského osídlení táhla od Baltského moře k Moskvě, 

východní od Moskvy k Orlu, jižní podél řeky Sejm až k Západnímu Bugu a západní pak ležela na 

Visle. Odvážnější odhady posouvají východní hranici baltského osídlení na linii Nižnij Novgorod 

a povodí Oky. 

[4] Někdejší původní obyvatelé Livonska, dnešního severozápadního Lotyšska a jihozápadního 

Estonska. 

[5] Starobylý ugrofinský národ Merja (Merijci/ Merjové) obýval Horní Povolží, tj. území dnešní 

Ivanovské, Jaroslavské, Vladimirské oblasti, a severní a východní části Moskevské a západní části 

Kostromské oblasti Ruska. Archeologické památky z Merje pozdější než z XI. století nejsou známy. 

[6] Meščerové sídlili především podél středního toku řeky Oky, resp. v Meščerské nížině mezi 

řekami Kljazmou na severu, Okou na jihu a Gusem na východě. 

[7] Národ obývající před 10. stoletím teritorium Vladimirské oblasti, jeho centrem bylo starobylé 

město Murom na levém břehu řeky Oky. Kronika vremenných let zmiňuje Murom v roce 862. 

[8] Vepsové obývali oblast kolem Ladožského jezera. Vepsové obývali oblasti kolem Ladožského 

https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/veda/incident-kdysi-rozdelil-jednovajecna-dvojcata-divky-vyrustajici-v-usa-a-jizni-koreji-maji-znacne-odl-20520


a Oněžského jezera v Karélii a na území Leningradské a Vologdské oblasti. 

[9] Baltští Prusové (prusky Prūsai) a Jotvingové byli zčásti vyhubeni a zbylí postupně asimilováni 

a germanizováni během 12.-14. století. 

[10] Vislanští Venedové byl kmen žijící na územní dnešní Volyně a v povodí Visly nejasné etnicity. 

Existují teorie považující je za příbuzné Baltů, Ilyrů či Keltů. 

[11] Mezinárodní projekt Evropské výzkumné rady, na kterém spolupracuje i tým ArcheoGen 

z Ústavu archeologie Filozofické fakulty Masarykovy univerzity v Brně. 

[12] Pěti set hrobů z Mödlingu a sto padesáti z Leobersdorfu. 

[13] Český překlad 2018 

[14] Prof. Břetislav Horyna: „Memoria jako kategorie záchrany“, Sociálnístudia 1 / 2010, Fakulta 

sociálních studií MU Brno. 
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ZDROJE: F. R. Hrabal-Krondak: CESTA NA KONEC SVĚTA A ZPĚT, 3. díl. (ISBN 9788082360038; 

http://www.cadpress.sk/rusko2017.htm 

 

Denisované 

Záhadní předci. Vědci objevili nejstarší fosilie denisovanů 

Homo longi | Archaeology, Paleoanthropology 

Is Homo longi an Extinct Human Species? 

Homo Longi: The Dragon Man: https://www.youtube.com/watch?v=qk83fGvU90c 

Ruská emigrace vnější a vnitřní Nesoustavné dějiny 

Ruská vesnice očima L. N. Tolstého a A. P. Čechova 

======================================================= 

O AUTOROVI: 

FB-profil: http://www.facebook.com/fero.hrabal 

www.youtube.com/@FeroKRONDAK 

 

Poznámka admina: Z tohoto článku byly odstraněny obrázky, které se, žel, nevešly na tyto 

stránky, bez zásahu do jejich struktury. 

http://www.cadpress.sk/cestopisy.htm
http://www.cadpress.sk/rusko2017.htm
https://cs.wikipedia.org/wiki/Denisované
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Foto: Fero HRABAL-KRONDAK 

Fero HRABAL-KRONDAK 

Autorovy rozhovory o Rusku, geopolitice a cestování: 

https://studio.youtube.com/playlist/PLHdn8y5MfN9×3QSYZthlE1bfmYelNolEi/videos 

http://www.cadpress.sk/frhk_media.htm 

http://www.cadpress.sk/medialni_ohlasy.htm 

*** 
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Foto: Fero HRABAL-KRONDAK; Ilustrace z mé knihy Přes Čukotku na Fidži a zpět 2 (ISBN 

978-80-8236-016-8) 

DOPORUČUJI i MÉ DALŠÍ ČLÁNKY: 

Idea Třetího Říma a Zjuganovovi "blaničtí rytíři": 

https://ferohrabal.blogspot.com/2019/03/idea-tretiho-rima-zjuganovovi-blanicti.html 

Proč nikdo rozumný nemá rád Rusko aneb Rusko jako relikt minulosti trvale ohrožující naši 

budoucnost: 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-proc-nikdo-nema-rad-rusko-krome-slabomy

slnych-slunickaru-nacku-a-rudych-svabu-107966 

Rusové, tragický národ bez paměti aneb Říše východních Mankurtů jako fatální hrozba pro 

civilizovaný svět: 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-rusove-tragicky-narod-bez-pameti-aneb-rise

-vychodnich-mankurtu-141145 

https://draft.blogger.com/blog/post/edit/4899389439140115314/4082806438882980506
https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-proc-nikdo-nema-rad-rusko-krome-slabomyslnych-slunickaru-nacku-a-rudych-svabu-107966
https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-proc-nikdo-nema-rad-rusko-krome-slabomyslnych-slunickaru-nacku-a-rudych-svabu-107966
https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-rusove-tragicky-narod-bez-pameti-aneb-rise-vychodnich-mankurtu-141145
https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-rusove-tragicky-narod-bez-pameti-aneb-rise-vychodnich-mankurtu-141145


Legenda o Mankurtech aneb „Ovčan“, opora opričnického státu: 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-legenda-o-mankurtech-aneb-ovcan-opora-o

pricnickeho-statu-141149 

„Ruská pravda“ a skutečnost aneb „Nové Rusko“ ve stínu rudé hvězdy a kolovratu: 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-ruska-pravda-a-skutecnost-aneb-nove-rusk

o-ve-stinu-rude-hvezdy-a-kolovratu-115229 

Moskva jako odvěká Mekka světové reakce aneb Rusko vždy v protisměru: 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-moskva-jako-odveka-mekka-svetove-reakce

-aneb-rusko-vzdy-v-protismeru-110269 

Od Stalinovy bratrské pomoci Třetí říši k tragickému sovětskému Velkému vítězství nad nacizmem: 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-od-stalinovy-bratrske-pomoci-treti-risi-k-tra

gickemu-sovetskemu-velkemu-vitezstvi-nad-nacizmem-136916 

Kauzy Skripala, Litviněnka a Vrbětic aneb Stín „Železného Felixe“ nad Albionem i Českou kotlinou: 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-kauzy-skripala-litvinenka-a-vrbetic-aneb-sti

n-zelezneho-felixe-nad-albionem-i-ceskou-kotlinou-110863 

Ruský „historický nárok“ na Krym je stejně pofidérní jako německé „odvěké právo“ na Sudety: 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-rusky-historicky-narok-na-krym-je-stejne-p

ofiderni-jako-nemecke-odveke-pravo-na-sudety-141895 

Masakr v Balkarii - kapitola z historie sovětských zločinů a ruské genocidy kavkazských národů: 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-horni-balkarie-kapitola-z-historie-sovetskyc

h-zlocinu-a-epizoda-ruske-genocidy-kavkazskych-narodu-138439 

Vzkříšená ruská fantasmagorická idea Třetího Říma a Zjuganovovi „blaničtí rytíři“ s rudou hvězdou 

na čele: 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-vzkrisena-ruska-fantasmagoricka-idea-tretih

o-rima-a-zjuganovovi-blanicti-rytiri-s-rudou-hvezdou-137815 

A pokud se někomu zdají má líčení ruské reality v mých cestopisech, článcích a rozhovorech 

„přitažená za vlasy“ - hlavně rusofilům (než zase začnou fedrovat na internet další várku bajek na 

téma „V Americe je to ještě horší“, anebo „Na Kysuciach tiež nemajú v niektorých dedinách 

kanalizáciu a asfaltové chodníky“, resp. hloupoučké alegorie typu Chánova, Janova, Luníku 9, 

detroitských chudinských čtvrtí nebo narkomanských slumů v Bronxu) 

- DOPORUČUJI zajít si třeba na kanál YouTube „Autentické Rusko - reálný život ve východním 

Mordoru“: https://www.youtube.com/@FeroKRONDAK 

(kde najde tisíc originálních ruských videí na toto téma) 

nebo kliknout na link 

https://www.youtube.com/results?search_query=%D0%B2%D0%B5%D1%82%D1%85%D0%BE

%D0%B5+%D0%B6%D0%B8%D0%BB%D1%8C%C3%AB 

anebo prostě zadat (vložit myší do vyhledavače videí) v Youtube klíčové slovo 

„Ветхое жильё“ anebo „Коммунальная квартира“, resp. „правила расселения аварийных 

домов“ (když už nevěří mým reportážím) 

.... a vyskočí mu další stovky a stovky originálních ruských dokumentů o „skvělém životě“ 

https://medium.seznam.cz/clanek/fero-hrabal-krondak-legenda-o-mankurtech-aneb-ovcan-opora-opricnickeho-statu-141149
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východního Mordoru, který by ruští „osvoboditelé“ chtěli vnutit celé Evropě � a soudnému člověku 

je hned jasné, že nedokážou nikdy napravit následky svého bombardování východní Ukrajiny 

a rekonstruovat ruiny „osvobozeného“ Donbasu , když se jim v samotném Rusku rozpadají statisíce 

baráků a sami mnohdy žijí doma na úrovni našich vyloučených komunit � 

 

Máte na tohle téma jiný názor? Napište o něm vlastní článek. 

Napsat článek 

Texty jsou tvořeny uživateli a nepodléhají procesu korektury. Pokud najdete chybu nebo 

nepřesnost, prosíme, pošlete nám ji na medium.chyby@firma.seznam.cz. 
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